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TZ -  Media Tenor – 9. února 2011 – Nejvytíženějším mluvčím ledna byl Duben                                      

Tisková zpráva, 9. února 2011, Ostrava 

Media Tenor: Nejvytíženějším mluvčím ledna byl Duben 

Lednovému žebříčku nejčastěji citovaných tiskových mluvčích dominovali Josef Duben ze Státní 
veterinární správy a Zdeněk Zikmund z loterijní společnosti Sazka. Vyplynulo to z analýzy společnosti 
Media Tenor, která sleduje zpravodajství celostátních deníků. 

Novináři Hospodářských novin, Lidových novin, Mladé fronty Dnes, Práva a e15 věnovali značný prostor kauze 
se závadným masem z Německa. K problematice se pak nejčastěji vyjadřoval tiskový mluvčí Státní veterinární 
správy Josef Duben. Zastínil tak nejen své kolegy z veřejných institucí, ale i tiskové mluvčí podniků komerční 
sféry. 

Vyjednávání ministerstva 
zdravotnictví s Českou lékařskou 
komorou a zdravotnickými odbory si 
vynutila aktivní účinkování Vlastimila 
Sršně. Mluvčí ministerstva 
zdravotnictví byl citován častěji než 
jeho protějšek na rezortu dopravy 
Jakub Ptačinský. „Ministři Heger a 
Bárta jsou v současné chvíli asi 
nejaktivnějšími členy vlády a 
v žebříčku tiskových mluvčích se tato 
situace odrazila,“ komentoval 
důvody, proč právě zástupci rezortů 
zdravotnictví a dopravy vystupují 
v médiích nejčastěji, analytik Štěpán 
Sedláček.  

Komerční sféře v novém roce 
s převahou dominovala medializace 
problémů loterijní společnosti Sazka. 
K jednáním s věřiteli a insolvenci se 
vedle generálního ředitele Aleše 
Hušáka pochopitelně hojně 
vyjadřoval i tiskový mluvčí Zdeněk 
Zikmund. „Problémům Sazky 
věnovali novináři extrémní prostor. 
Proto také dostal Zdeněk Zikmund 
dvakrát větší prostor, než druhá Eva 
Nováková z ČEZu,“ doplnil 
Sedláček. Nováková se za 
energetický gigant vyjadřovala 
zvláště ke stížnosti na maďarské 
„krizové“ daně a také k útoku 
hackerů, který společnost připravil o 
700 tisíc emisních povolenek. 

Na pomyslných stupních vítězů doplnila v lednu Zikmunda a Novákovou tisková mluvčí Českých aerolinií Hana 
Hejsková. Ta měla spostu práce s vyvracením tvrzení hasičů trvajících na tom, že stroji letecké společnosti při 
přistání hořely brzdy. V podobně svízelné situaci se pak Hejsková objevila, když piloti i letušky vystoupili proti 
ČSA, které údajně při propouštění porušují dohody. 

 Pro další informace k tiskové zprávě prosím kontaktujte: Štěpán Sedláček; 
stepan.sedlacek@mediatenor.cz, mobil: +420-608-827900 

 Pro objednávku detailního výstupu na základě zpracovaných dat prosím kontaktujte: Pavel Herot 
pavel.herot@mediatenor.cz; mobil: +420-608-701639 

Media Tenor je součástí seskupení Media Tenor & Media Content Experts. Skupina nabízí ucelený soubor 
analytických služeb založených na obsahové analýze médií, které poskytují zpětnou vazbu komunikačním 
aktivitám a přesně vyhodnocují kvantitativní a kvalitativní aspekty mediální publicity. Analytický a konzultační 
servis využívají firmy, státní správa, samospráva, politické subjekty, PR agentury, redakce médií nebo 
akademici. Společnost s českými vlastníky je zapojena do mezinárodní asociace kanceláří Media Tenor. 
www.mediatenor.cz 
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